阳

镇

上牌",43 日后

□ 本报记者 白丹 臧媛慧



市民在电动自行车上牌服务点登记信息

4月1日,我市电动自行车登记上牌开 始实施,迎来了一波波的"上牌潮"

5月13日,记者在建设北街电动自行车 上牌服务点看到,查验员正在耐心地为市民办理上牌登记。据了解,市民首先在公 众号"吕梁电动自行车服务中心"进行线 上预约,携带本人身份证、车辆出厂合格 证明、头盔及需上牌的车辆、购车发票或 者其他合法来源证明,到附近的上牌服务 点进行审核、选号。最后可到吕梁电动自行车服务中心领取车牌也可选择快递邮寄。

该点查验员刘雪琴告诉记者:"目前离 石市区的服务点有40多个,这个服务点是5 月8日新设的,每天办理人数三四十个

随后,记者来到吕梁电动自行车服务中 心,前来领取车牌的人员络绎不绝。该中心 负责人表示:"电动自行车上牌工作将持续 到6月底,各大网点还将长期办理登记、注 册业务,市民可随时进行预约,不要着急。

我们网点工作人员将不断提高工作效率和 服务质量,有序办理查验业务。

路过的市民刘女士接受记者采访时 说:"电动车新规出来后,特别发愁。我的 电动车上牌一周多时间了,刚开始有些不 习惯,感觉很紧张,怕违规。但是随着习 惯的改变,从长期来看,这会养成我们大 家自觉遵守交通规则的好习惯, 切实保障 出行安全。

离石区交警支队交警李超认为电动车 上牌非常有必要:"电动车数量大,很不好管 理,违规现象屡屡发生。随着一批批电动车 上牌后,市民遵守交通规则的自觉性大大提 高,这对维护我市的交通秩序起到了积极的 作用,也将降低电动自行车的盗窃率。

截止到记者采访当日,电动车上牌工作 已经实施43日,这给城市交通带来的好处 已经逐渐显现:市民规范出行,交警有序工 作,城市越发文明。

本报讯 (记者 曹永 亮 通讯员 李竹华)5月 12日是"防范化解灾害风 险,筑牢安全发展基础" 为主题的第13个全国防 灾减灾日。当日上午,孝 义市高阳镇组织镇安委 会等相关人员来到辖区 重点企业山西新阳矿山 装备修告有限责任公司, 开展防灾减灾宣传活动。

减

活动现场,工作人员 为公司职员发放了防灾 减灾宣传、安全生产、应 急管理资料宣传手册,并 向公司相关负责人分别 简述了近期安全生产事 故案例和开展防灾减灾 宣传的意义和目的,号召 全体干部职工必须牢牢 树立安全生产理念,精准 识别灾害风险,加大安全 标准化创建投入,推动避 难场所建设,严格开展安 全生产大检查和隐患排 查整治,开展应急疏散演 练,最大程度地减少人民 生命财产安全损失。

据悉,开展本次活动 的目的是为进一步提升 广大职工的防灾减灾意 识和应急避险技能,营造 驻地企业积极参与防灾 减灾的良好氛围。通过 活动的开展,进一步提升 了公司班组长和员工对 防灾减灾工作的认知能 力,同时也有效地提高了 大家的安全意识和预防 灾害紧急避险能力。参 加活动的广大职工纷纷 表示,一定要遵章守纪, 严格执行操作规程,反对 三违,做一个合格的职 工,做企业的安全生产楷 模,共同维护企业和家庭 的利益,为创造和谐、稳 定、平安的社会而努力。

"防范化解灾害风 汾阳市住建局、人防办 本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 武元斌) 5月 12日,汾阳市住建局、人防办联合开展"防范化解灾 害风险,筑牢安全发展基础"主题党日宣传活动。 活动当天,汾阳市住建局、人防办出动人防移

动指挥车及其他车三辆,组织精干力量15余人, 分两组来到人流量密集的城市广场、学校、社区等 地,举行以"防范化解灾害风险,筑牢安全发展基 础"为主题党日宣传活动。宣传活动目的是要让 大家提高从减少灾害损失向减轻灾害风险转变认 识,从而全面提升人民群众抵御自然灾害的综合 防范能力。

汾阳市住建局、人防办坚持以党建引领工作, 充分发挥党员干部先锋模范作用,积极推广防灾 减灾应急常识。通过发放《人民防空防灾应急宣 传手册》和防灾减灾知识宣传资料、悬挂横幅宣 传、现场教授人民群众防灾减灾救灾常识等方式, 向群众生动细致地讲解防灾减灾科普知识和应急 洮生技能。同时,大力使用微信、展板、简报等多 渠道方式,宣传灾难、灾害来临时自我保护方法和 逃生技能,活动共发放宣传资料7千余份。



工作人员向群众发放宣传资料



救援现场

中阳县

男孩跌落二十米深井 消防、群众合力救援

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 张文兵) 5 月5日上午9时37分,中阳县消防救援大队接 110转警称,中阳县庞家会村一小孩不慎掉人约 20米深井,需要紧急救援。中阳消防救援大队 迅速出动1辆抢险救援车和6名指战员赶往现场 救援,同时调派中钢企业消防队1车5人到场增

现场侦查发现,一小孩因玩耍不慎,掉入家 门口约20米深井内,井口直径约1米,井盖破 损。井口狭窄、井下光线黑暗、救援空间狭小 空气不流通等诸多不便因素给救援工作带来不

现场指挥员根据现场情况立即制定战术展 开救援,现场成立警戒小组和救援小组,并指定 - 名班长骨干穿戴好安全吊带并佩戴空气呼吸 器准备下井救人,救援小组在井口上方架起救援 三脚架并将救援人员送至井下救人。救援人员 到达井下后,发现该男孩头部受伤流血且昏迷不 醒,井内尚有约1米深的积水。井下救援人员利 用救援腰带为小孩做好防护措施,井上救援小组 利用救援三角架将其救出,随即该小孩被送往医 院救治,目前小孩已脱离生命危险出院回家。

"吕梁日报社发展史展馆(报史馆)"资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育 动员大会上的重要讲话精神,进一步形成"学史明理、学 史增信、学史崇德、学史力行"的良好氛围,全方位、多层 次展示历代"吕报人"以党的新闻事业为己任,秉持艰苦 奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发 展作出的重大贡献:全面再现《吕梁日报》从建区之初的 一张小报(《吕梁通讯》)到现在"两报一端一网一平台" 多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立"吕梁日报社发展 史展馆(报史馆)",现面向社会公开征集下列有关史料

1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要 期刊原件、复制件;

2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单 据、图案、证件、书籍等:

3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;

4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;

5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品 为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以 捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人: **史料收集组** . 杜兴平 13803480831 实物收集组: 闫广明 13503580180 图片资料组: 干益炜 15903580081

影像资料组: 薛宝平 13546297000 吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组

2021年4月15日